

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΝΕΠΔΙ

Λιγότερο από ένα μήνα μετά την ίδρυση της, η Ένωση Επαγγελματιών Προπονητών Δρομώνων Ίππων (ΕΝΕΠΔΙ) είναι αναγκασμένη να καταγγείλει θλιβερά φαινόμενα και καταστάσεις, που απειλούν ευθέως τον υπόδρομο και όλους τους επαγγελματίες του χώρου.

Σε αυτή τη βάση, η Ένωση καταθέτει επείγον αίτημα συνάντησης προς τον Υφυπουργό Αθλητισμού, κ. Γ. Βασιλειάδη, ώστε να συζητηθεί διεξοδικά η υπάρχουσα κατάσταση και να προωθηθούν οι απαραίτητες δράσεις, οι οποίες θα διασφαλίζουν ότι δεν θα μείνουν στο δρόμο οι 3.000 οικογένειες που ζουν από την υποδρομιακή δραστηριότητα.

Μέσα στο διάστημα αυτού του ενός μήνα, τα μέλη της ΕΝΕΠΔΙ έχουν δεχθεί βαρύτατες προσωπικές επιθέσεις, έχουν γίνει αποδέκτες συμπεριφορών και πρακτικών που αγγίζουν ακόμη και τα όρια της παρανομίας. Δεν μπορούμε να πούμε ότι αυτές οι εξελίξεις μας προκάλεσαν εντύπωση. Δυστυχώς, όλα αυτά επιβεβαιώνουν ζητήματα τα οποία είχαμε καυτηριάσει μέσω της ανακοίνωσης για την ίδρυση της ένωσης μας.

Το πιο σημαντικό ζήτημα είναι, δυστυχώς, ότι οι επαγγελματίες του χώρου – τουλάχιστον αυτοί που ενδιαφερόμαστε πραγματικά για τον υπόδρομο – γινόμαστε δέκτες αρνητικών μηνυμάτων για το παρόν και το μέλλον των ελληνικών υποδρομιών. Υπάρχουν δυστυχώς αρκετά ανησυχητικά δείγματα: Περίεργα δημοσιεύματα στον Τύπο, ανοιχτές αντεγκλήσεις και αντιπαραθέσεις, ευθείες αναφορές ότι ο υπόδρομος πάει για κλείσιμο κλπ.

Μέσα σε αυτή την κατάσταση, προτεραιότητα για την ΕΝΕΠΔΙ είναι να διαχειριστεί με υπευθυνότητα, σοβαρότητα και σύνεση τα ζητήματα που αφορούν τους προπονητές, όσο και τον ευρύτερο χώρο των υποδρομιών. Είναι όμως προφανές πλέον, ότι στον ελληνικό υπόδρομο έχουν παγιωθεί καταστάσεις που υποσκάπτουν τη βιωσιμότητα του.

Από την πλευρά μας, θα θέλαμε να επαναλάβουμε ότι οι ελληνικές υποδρομίες δεν μπορούν να προχωρήσουν μπροστά, όσο παρατηρούνται αλληλεξαρτήσεις μεταξύ συγκεκριμένων προσώπων και θεσμών και κοντόφθαλμες πρακτικές, με γνώμονα το ατομικό συμφέρον.

Για όλους εμάς, που αγωνιούμε πραγματικά για τις ελληνικές υποδρομίες, ο κόμπος έχει φτάσει στο χτένι!

Η κατάσταση απαιτεί ριζικές λύσεις, που μόνο η Πολιτεία μπορεί να δώσει. Απαιτείται, λοιπόν, η παρέμβαση του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, για να φύγουν τα βαρίδια που τραβάνε τις υποδρομίες προς τα κάτω.

Ελπίζουμε ότι ο Υφυπουργός Αθλητισμού θα σκύψει πάνω από τα προβλήματα του υποδρόμου με αποφασιστικότητα, λαμβάνοντας τις αποφάσεις που είναι αναγκαίες για τη βιωσιμότητα των υποδρομιών. Η ΕΝΕΠΔΙ είναι έτοιμη να στηρίξει και να συμμετέχει σε μια τέτοια εποικοδομητική προσπάθεια.

Για το Δ.Σ. της ΕΝΕΠΔΙ

